
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-1

GRADUAÇÃO LATO SENSU EM COSMETOLOGIA E MANIPULAÇÃO2

FARMACÊUTICA - FARMÁCIA MAGISTRAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE3

SÃO JOÃO DEL-REI - CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Ao vigésimo dia do4

mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas, iniciou-se a reunião ordinária5

do colegiado do programa de pós-graduação lato sensu em cosmetologia e manipulação6

farmacêutica - farmácia magistral, presidida pela professora Ana Júlia Pereira Santinho7

Gomes, para cumprir a seguinte pauta: 1 – Definir os valores da taxa de prestação de serviço8

oferecidos individualmente aos alunos; 2 – Definir o orientador de TCC dos alunos; 3 -9

Informar da redistribuição das professoras Gisele e Maria José; 4 - Informar a troca de10

professores nas disciplinas: A) Saneantes e Domissanitários B) Anatomofisiologia da pele e11

anexos cutâneos. Estiveram presentes à reunião, além da Coordenadora professora Ana Júlia12

Pereira Santinho Gomes, os seguintes membros: Professor Carlos Eduardo de Matos Jensen e13

a discente Elenita Moreira Mendes. A Professora Ana Júlia iniciou a reunião sugerindo que a14

taxa para prestação de serviços individuais seja no valor de R$20,00. Os membros do15

colegiado concordaram com o valor, entretanto, o Professor Carlos sugeriu informar aos16

alunos quais os serviços terão direito, ou seja, detalhar o que está incluido no valor da17

mensalidade, e quais serviços prestados deverão ser pagos. Neste momento, os membros do18

colegiado discutiram e definiram que não serão cobrados a emissão de atestado de matrícula e19

revisão de Avaliação. Entretanto, serão cobrados a taxa de vinte reais para trabalho de20

reposição de frequência e a partir da segunda solicitação de revisão de avaliação. Em seguida,21

a Professora Ana Julia informou que enviamos email a todos os professores do curso e aos22

Professores Frank, Victor e Joaquim para convidá-los a orientar os alunos do PGCosmeto no23

trabalho de conclusão de curso - TCC. Os professores Ana Gabriela, Diego, Frank, Carlos24

Jensen e Ana Julia manifestaram interesse, em resumo serão cinco orientadores para dezoito25

alunos. A discente Elenita informou que alguns alunos estão com dúvida qual professor será o26

orientador, pois eles não conhecem a àrea que o professor trabalha. A Professora Ana Julia27

disse que o colegiado indicará o orientador, mas o aluno terá total liberdade para solicitar a28

troca. O Professor Carlos sugeriu enviar email aos alunos para consultá-los sobre o tema que29

gostaria de abordar no trabalho de conclusão de curso e anexar neste email uma tabela com a30

relação de temas para os alunos indecisos. Após manifestação dos alunos os membros do31

colegiado entrarão em contato com os orientadores para definirem quais áreas o professor irá32

orientar. Em seguida, a Professora Ana Julia informou da redistribuição das Professoras33

Gisele e Maria José, disse que a Professora Gisele foi redistribuida para Universidade Federal34

de Ouro Preto e Maria José para UFMG e que teremos que comunicar a Comissão de Pós-35



Graduação Lato Sensu em São João Del Rei, pois de acordo com a resolução, 30% do corpo36

docente do curso pode ser externo a UFSJ, portanto estamos dentro deste percentual, pois era37

apenas o Professor Diego, agora também serão externo as Professoras Gisele e Maria José.38

Em seguida, a Professora Ana Julia informou sobre a troca de professores nas disciplinas: o39

Professor Carlos assumiu a disciplina Anatomofisiologia da pele e anexos cutâneos e a40

Professora Gisele assumiu a disciplina Saneantes e Domissanitários. Em seguida, os membros41

do colegiado discutiram as mudanças no calendário, pois a Professora Ana Julia, por motivos42

pessoais, não lencionou a disciplina “Manipulação Magistral de Medicamentos Sólidos” em43

outubro e o Professor Carlos a substituiu lencionando a disciplina “Anatomofisiologia da pele44

e anexos cutâneos”. Os membros do colegiado discutiram e definiram as seguintes mudanças45

no calendário: Dezembro/2017 no sábado Anatomofisiologia da Pele e dos Anexos Cutâneos46

e no domingo Manipulação Magistral de Medicamentos Sólidos, Fevereiro/2018 Controle47

Físico-Químico e Microbiológico de Qualidade, Maio/2017 Manipulação Magistral de48

Medicamentos Líquidos e Junho/2018 Manipulação Magistral de Medicamentos Semissólidos.49

Em seguida, o Professor Carlos relatou a situação do processo de abertura da biblioteca aos50

sábados, em resumo o pedido foi negado na Câmara de gestão, entretanto cabe recurso na51

Congregação. O Professor Carlos solicitou a professora Ana Julia que protocole um pedido52

de recurso junto a Congregação para nova avaliação. O reitor pode autorizar a abertura da53

biblioteca devido a especificidade e o curso PGcosmeto é específico, pois as aulas são uma54

vez ao mês e no final de semana, mas para o reitor autorizar a Congregação precisa acioná-lo.55

Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que depois de lida, e aprovada, será pelos56

presentes assinada. Divinópolis, vinte de outubro de dois mil e57

dezessete.___________________________________________________________________58
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